
 
 
 
 
 
 

   

 

   תפרוטוקול וועדת בריאו

 16/07/2023תאריך: 

   , מר חיים גולדמןהמשנה לראש העיר יו"ר הוועדה:

 בריאות עירונית  מנהלת יחידת מציגה : אוריאנה נגר,

 חברי הוועדה : 

 מנהלת מינהל קהילה  -ציפי הוז  -

 . רינת ורדי, מנהלת יחידת ספורט בתי ספר -

 תפעול וחירום לוגיסטי, מחלקת רכש חדוה אלפי פולנסקי, מנהלת מחלקת   -

 תמר גיגר, מנהלת מחלקת גני ילדים  -

 המכללה העירונית  מנהלת ונית גלאם, ר -

 עידית טוגנדייך, מקדמת בריאות מחוז שרון שומרון כללית  -

 סדנאות  מדיטציה ודמיון מודריך  סינית ומנחת   ברפואהשרון עופר, מטפלת  -

 ט ספור הרשות מנהלת אגף  סרגיו איסוס, מ"מ  -

 מיכל ארבץ, מתנדבת ושגרירת בריאות בעיר -

 טל מינסטר, דיאטנית עירונית ימ -

 יעל חן רביע, דיאטנית ויוצרת תכנית מילון התאבון -

 מחלקת גמלאים תמיכל פרץ, מנהל  -

 מנהלת סניף של קופת חולים לאומית רעננה מריה  -

 לאומית קופת חולים מנהלת שירות גלית  -

 יחידת קיימותגורפונג, מנהלת  קענת ברו -

 בסרטן  למלחמהבריאות האגודה  מקדמת אירה מתולדשין  -

 מכבי רעננה קופת חולים , מנהלת בינימינייפית  -

 תושבת    שרון דיין, שגרירת בריאות -

-  

 :  מטרות הפגישה

      2023חציון ראשון  - רעננה "  בריא אפשרי"פעילות היחידה   לקידום הבריאות תכנית   הצגת •

    2023חציון שני   -הצגת פרויקטים עתידיים לקידום בריאות תכנית אפשרי בריא •

 נוהל הישיבה והדוברים

 : דברי פתיחה  

ראשית אני מודה לכל מי שהגיע היום לוועדה. אתם עבורי שותפים מלאים   :  הבריאות העירונית  מקדמת  - אוריאינה נגר

לעשיה ולדרך המשותפת לקידום הבריאות.  כמובן אני רוצה להודות לציפי הוז מנהלת אגף קהילה על  התמיכה  והרוח  

   השונות למען קידום בריאות כלל תושבי העיר. תוכניות הגבית אישית  ומקצועית בכל הפרויקטים  וה



 
 
 
 
 
 

   

 

עיריית רעננה רואה חשיבות רבה בהשקעה בקידום בריאות.   אנו  חיים גולדמן יו"ר הועדה והמשנה לראש העיר : 

מעריכים את המאמצים של אוריאנה שפועלת ומניעה תכניות שונות ומגוונות יחד עם כלל השותפים בארגון ומחוצה לו  

 לקידום רווחת ובריאות כלל תושבי העיר. 

הצגת  כלל התכניות  לקידום בריאות הגוף  והנפש  לכלל תושבי העיר בחציון  הראשון: בקהילה הרצאות   נגר : אוריאנה 

  -ובהסברה–על תזונה ואורח חיים בריא ופעיל , בחינוך תכנית מילון התיאבון ובתי ספר מקדמי בריאות, במרחב העירוני 

.  פעיליות  בפסח עם קופות חולים פעילות   ה  כגון: הצגת שיתופי פעול קמפיין מים שהתפרסם בכל העיר.הצגת הפקת 

  סביבה"ל אהבהכמו " ימי  בעירייהת בשיתוף מחלקות שונות יופעילוהסברה עם בית חולים מאיר ו

בבתי  אותו  נפיץ  ישלח אלי ולמיקי על מנת ש לעידוד שתיית מים נשמח שהקמפיין  : מנהלת מחלקת גני ילדים תמר גייגר 

 ספר בגנים. 

 שהיו מאד מוצלחים   ימי אהבה לסביבה""ב  שיתוף הפעולה : הצגת מנהלת יחידת קיימות  ק ענת ברו

 בכלים רב שימושיים.  בשימוש את החשיבות  ומציינת  

 בקידום בריאות שייחל בבתי הספר החל משנת  הפעילות הבאה  פרויקט חדש הצגת  דיאטנית עירונית: :מיטל מינסטר 

 וף בבית ולהחזיר .טרב פעמיות שיצטרכו לש אוכל  יחולקו בצהרוניות קופסאות

שימוש בצלחות  :  מציגה מה קורה בבית ספר בתל אביב) שם היא גרה(, על  ה מנהלת סניף מכבי רעננה : יבינימינ יפית 

 רב פעמיים בבתי ספר  

 מני בריאות בקהילה" א "נ מיזם חדש בעיר בקרב הגמלאים, נגר: הצגת פרויקטים עתידיים בקידום בריאות: אוריאנה

גמלאים שהגיעו לקורס הכשרה )אנשים מתחום הבריאות, עובדים   36קבוצה של   מנהלת מחלקת גמלאים: :מיכל פרץ 

)איך להכין מצגת איך להבין והעניק כלים גם בהעברת הידע הלאה בקהילה    מאוד עשירהיה  קורס הסוציאליים...( 

כאשר כל  קבוצה בחרה מיזם   אחר  להעברת  ידע חשוב   יתנדבו בקהילההגמלאים   חומרים...( בחודשים הקרובים 

 .לקידום בריאות הגמלאים בעיר

פרויקט קהילתי. הוא ישלח  לנכנסו ש תות בספרויקט שהיה פעם של סבים ו  מספר על    מ"מ  רשות הספורט :סרג'יו 

 פרטים לאוריאנה.

תלמי,  - לדבר עם , סיגל מצר מציעים המשתתפים רוצה להיכנס לבתי ספר:  . הצגת נושא מניעת עישון     נגר: אוריאנה

   מנהלת מחלקת נוער

  3מספרת על גינת הרדוף שעבר שידרוג השנה. מתחלק ב   :חדוה אלפי פולנסקי, מנהלת מחלקת תפעול וחירום לוגיסטי

ואנו   מסלול  השקת ה  נקיים פעילות לרגל ליולי   31ב אוריאנה הוסיפה מסלול נינג'ה רחוב שעובד עם אפליקציה. מתחמים.

 ההאוכלוסייאת כלל מזמנים 

הדיאטנית  של אבון תמילון ה -בגנים הצגת הפעילות בבית הספר ובגנים מקדמי בריאות. תכנית  החדשה    נגר: אוריאנה 

העירייה  ,הילדים ,הגננות   : פעולה המוצלח בין כל הגורמיםהשיתוף הצלחה רבה וזאת בזכות  כנית ישו לת  יעל חן רביע.

 .  שקבלים מסרים הביתה ומשתפים פעולה בצורה מופלאה לאורח חיים בריא גם בבית וגם ההורים בבית 

אכילה בריאים ואורח  חיים בריא ופעיל החל מגיל הרך ושהילדים הם   רגליעת הלהטממבינים את החשיבות  אנחנו 

 השגרירים הטובים ביותר .  



 
 
 
 
 
 

   

 

ראש העיר לוקח חלק חשוב בעידוד  להטמעת ההרגלים הבריאים עם שימת דגש על ילדי הגן ובתי הספר שהם השגרירים  

 החשובים ביותר להובלת שינוי   .

עניקה ארוחת בריאות   מ אשר  ארוחות בריאות לעובדים שהיא עושה עם השף אבי ביטון.הצגת תכנית    נגר: אוריאנה 

   שקל 50 -  30בין בעלות מוזלת 

 ( הזיכרוןגם שנה הבאה )הייתה תכנית גדולה השנה בשיפור  משך תמסבירה על תכנית שיפור הזיכרון ש  :רונית גלאם 

 הורים ומתבגרים בבכל אופן רוכבים   אופניים   ברכיבת  אנחנו רוצים לקיים שיתוף פעולה נוסף עם אוריאנההשנה 

 ....לתזונה נכונה ועוד הורים ת הדרכבו

 : בקרוב יוצב צג דיגיטלי נוסף בעיר בספורטק נווה זמר ובו תרגילים לאימון עצמי . אוריאנה נגר 

 שלטים ובהם ברקוד להתעמלות עצמית על ספסל .  שלושה ספסלים בעיר   בקרוב נציב על                      

 .בנוסף אנחנו מקיימים שיתופי פעולה עם כל קופות החולים והעמותות לאורך השנה                      

ד  כמו כן רעננה חברה ברשת ערים בריאות ואני גם חברה בועד של הרשת כמו כן במיזם "אפשרי בריא בעיר" של משר 

 .הבריאות 

שוב אני רוצה להודות לכל מי שהגיע היום לוועדה ולכל השותפים   דברי סיכום אוריאנה נגר מקדמת הבריאות העירונית:

   בארגון על היצרה המשותפת. אני אשמח לעוד שיתופי  פעולה בהמשך למען קידום  הבריאות בעיר רעננה. 

 

orianan@raanana.muni.il 

 

 

 


